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Slovo  starostky 
 

Vážení spoluobčané,  

    

    v úvodu tohoto zpravodaje bych vám ráda ještě jednou popřála do nového 

roku 2020 mnoho zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů a hlavně 

poděkovala za spolupráci a pomoc v loňském roce.   

 

Bilance roku 2019: 

Začínáme další nový rok a bývá tradicí zhodnotit ten minulý. Nejdříve 

vzpomenu ty příjemnější záležitosti a těmi jsou jubilea a výročí. Základní a 

mateřská škola slavila své výročí – 230 let od založení. Oslava byla velmi pěkná 

– pečlivě připravená a těšila se velkému zájmu, hlavně u starší generace. Také 

hasiči slavili své výročí založení sboru. Hasiči z Chlumu slavili 80 let od svého 

založení. Je to náš nejmladší sbor a tuto významnou událost oslavili začátkem 

srpna na chlumských slavnostech. Koncem srpna své výročí založení oslavili 

sedlečtí hasiči na hasičské soutěži v Sedlci. Ti slavili 120 let založení a stejné 

číslo, tudíž také 120 let založení sboru, měl i sbor jánských hasičů. Ti si své 

výročí připomněli na výroční valné hromadě.  

 

Statistické údaje a finance: 

V roce 2019 se narodilo 6 dětí, zemřeli 4 občané , odstěhovalo se 9 lidí a 

přistěhovalo se 28 lidí. Celkem má obec 558 obyvatel. 

 

Během roku jsme obdrželi dotace: 126.844,-  Kč na zpevnění plochy před 

místním hřbitovem, 473.156,-Kč na opravu střechy a podlahy třídy ve škole, 

30.000,- Kč na vydání knihy, 800.000,- Kč na stavební úpravy na obecním úřadě 

(oprava archivu a zastřešení dvorku), 499.500,- Kč na traktor do lesa. Celkem 

jsme dostali 1.929.500,- korun. Některé akce se realizovaly již v roce 2018, obec 

je musela zaplatit celé z vlastních zdrojů, pak se akce vyúčtovala a až téměř za 

rok nám přišly tyto peníze na náš účet. 

Na účtech v bankách máme k 31.12.2019 tyto částky: Komerční banka 

2.032.153,- korun, Hypoteční banka 133.414,- korun, Moneta bank 969.043,- 

korun, Česká spořitelna 728.524,- korun a Česká národní banka 1.833.770,- 

korun. V pokladně jsme měli ke konci roku 9.175,- korun. Celkem máme 

5.706.079,- korun. Ještě splácíme úvěr na kanalizaci v Sedlci. Chybí nám ještě 

splatit 1.000.016,- korun.  

K dispozici máme téměř 6 milionů korun, částka je to krásná, ale letos účty 

hodně „provětráme“. Máme schválených hned několik dotací na letošní rok 

(snad je to i tím, že jsme se stali vesnicí roku 2018). Všechna ministerstva, od 

kterých máme dotace schválené, jsou podporovateli této soutěže.  

 

 



Naše plány na rok 2020: 

*Získali jsme dotaci na kontejnerová stání – budou se předělávat jak v Sedlci, 

Chlumu tak i u nás ve Sv. Janu – rozpočet na tuto akci je 726.121,- korun.  

*Další schválenou dotací je dotace na novou čističku odpadních vod v naší obci. 

Na ni jsme podávali žádost již třikrát a až letos jsme byli úspěšní. Rozpočet je 9 

miliónu korun.  

*Minulý rok (2019) jsme podávali také žádost o dotaci na novou vyvážečku 

(vlek na vyvážení dřeva z lesa). K této žádosti jsme dostali informaci, že jsme 

určeni jako náhradníci a máme velkou šanci, že vše klapne. Většinou prý někdo 

odstoupí a peníze jsou převedeny na náhradníky.  

*Poslední žádost, podaná koncem roku, byla na opravu budovy obecního úřadu. 

Když jsem viděla, jak krásný nový archiv a další prostory se podařilo vybudovat 

z našeho dvorku, uvědomila jsem si, že by si i budova zasloužila opravu – 

hlavně novou fasádu. Jde o reprezentaci obce. Vše záleží na výši dotace z 

krajského úřadu, z Programu obnovy venkova, maximální částka je 300 tisíc 

korun.  

*Kromě těchto akcí, nás ještě čeká modernizace školní družiny. Tuto akci jsme 

měli naplánovanou již na minulý rok, ale vzhledem k tomu, že jsme nesehnali 

firmu, která by tuto zakázku realizovala, museli jsme modernizaci odložit na 

červenec – srpen 2020.  

U každé z těchto akcí je jasné, že poměrnou část z rozpočtu dané akce, musí 

obec zaplatit ze svého – proto již to zmiňované „provětrání“ našich účtů. 

Dofinancování nové čističky budeme zřejmě řešit úvěrem, abychom se nevydali 

úplně ze všech finančních prostředků.  

 

A opět téma LES  

Jak jsem již zmiňovala v minulých vydáních zpravodajů – problém „kůrovec“ 

stále trvá. Náš lesník pan Kopsa vše pečlivě sleduje a kontroluje, i přes své 

zdravotní problémy. Většinou využívá svůj vůz, v méně přístupných místech 

využije náš traktor a do těch úplně nepřístupných míst využil známosti na 

Povodí Vltavy a jel lodí po řece. Ty největší svahy a skály vedou většinou až k 

řece a z lodě bylo na vše pěkně 

vidět. Využila jsem této možnosti a 

jela také. Musím přiznat, že jsem 

se po kůrovci moc nedívala a 

pouze se kochala krajinou. Vůbec 

jsem netušila, jak je místy řeka 

široká a klikatá. Bylo to velmi milé 

zpestření mého pracovního dne. 

Zjistili jsme (nebo spíše pan 

Kopsa), že to není s kůrovcem zde 

tak špatné – hodně dřeva jsme již 

vytěžili. Zatím poslední a největší 



problém je až v místech pod Chlumem, a to téměř v nepřístupném prostoru. 

Dřevo se bude muset tahat přes řeku na druhou stranu, a to až tehdy, když 

zamrzne řeka, anebo bude málo 

vody. Minulý rok tato možnost 

nastala pouze na pár dnů, a tak 

se nám podařilo vytěžit jen část.  

      

    Na paseky jsme dosázeli na 

800 nových stromků. Doufáme, 

že se přijmou a nebudou velké 

ztráty jako vloni na jaře. 

      

Začátkem prosince jsme zjistili, že jsou vyhlášené 

nové dotace na lesy, a tak jsme je ihned využili.  

První žádost byla na zřizování nových oplocenek 

v roce 2019. Jelikož jsme v roce 2019 postavili 

oplocenku, využili jsme možnosti a podali žádost. 

Podle běžných metrů oplocenky máme nárok na 

částku 10.000 korun.  

Další žádost má název – „Poskytnutí finančního 

příspěvku na zmírnění dopadů kůrovcové 

kalamity v lesích za období od 1.10.2017 do 

31.12.2018“. Podle vytěžených m3 dřeva, 

můžeme žádat o 349 tisíc korun za výše uvedené období. I tuto dotaci jsme 

využili a žádost podali. Žádat mohou i drobní vlastníci lesů!!!  Bližší informace 

najdete na našich stránkách nebo přímo na úřadě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cena vody na rok 2020  

Zastupitelstvo obce schválilo na svém posledním prosincovém jednání ceny 

vodného a stočného.  

Cena vody zůstává stejná – 38,04 Kč/m3, cena stočného se malinko navýší z 

27,23 na 27,46 Kč/m3, to je o 0,23 Kč/m3. Dobrou zprávou je, že od 1.5. t.r. se 

mění výše DPH. Sníží se sazba z 15 % na 10 %. Tím se sníží i cena vodného o 

1,65 a cena stočného o 0,96 Kč/m3.  

 

Odpady  

Přestože firma Marius Pedersen ceny za vyvážení a skládkování odpadů 

navýšila, zastupitelé schválili, že občanům poplatek za likvidaci odpadu 

zvyšovat nebudeme. Navíc jsme schválili maličký bonus pro občany, kteří si 

koupili nebo pronajali popelnice na plast a papír. Tito občané budou mít slevu 

100,- korun na poplatku za likvidaci odpadu. Je vidět, že třídění se těmito 

popelnicemi zlepšilo a vytřídí se větší množství. Ve III. čtvrtletí jsme už měli 

tyto popelnice na plast a papír a vytřídili jsme o 2 tuny více, také odměna byla 

samozřejmě vyšší. Podklady za IV. čtvrtletí zatím nemám, tak musíme porovnat 

pouze tři čtvrtletí.  

 

čtvrtletí Papír v tunách Plast v tunách Celkem v tunách Celkem v Kč 

     I.        1,257        1,160            2,417        8.248,- 

    II.        0,987        1,485            2,472        9.546,- 

   III.        2,390        2,397            4,787      16.711,- 

 

Jak sami vidíte, odměna se navýšila o 7 tisíc korun, a to je pouze za jedno 

čtvrtletí. I firma Marius Pedersen si velmi váží naší snahy lépe a více třídit, a jak 

si můžete sami přečíst v následujícím článku, který vyšel v Českobudějovickém 

deníku, bude to pro nás i zvýhodnění v budoucnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



      I naše škola byla zapojena do různých projektů na třídění odpadu. Žáci 

sbírali papír, olej a hliník. V letošním roce akce končí, firmě se ekonomicky 

nevyplatí pro sběr do školy jezdit. Jelikož si mnoho občanů zvyklo sbírat hliník, 

jednám v současné době s firmou Marius Pedersen, zda by tento sběr 

zabezpečila. V současné době se klade velký důraz právě na třídění odpadu a 

když u nás již funguje, je škoda jej zrušit.  

Pan ředitel z firmy Marius Pedersen byl nakloněn mému návrhu. Slíbil, že zjistí 

možnosti, jak s touto nabídkou naložit. Hliník byste mohli nosit místo do školy k 

nám na úřad, dokud nevybudujeme naše nové kontejnerové stání, které je 

naplánované vedle skladu štěpků (v bývalém JZD).  

 

Dále musí obec od letošního roku zajistit možnost třídění jedlých olejů a tuků. I 

tuto novou povinnost nám pomohla firma Marius Pedersen vyřešit – viz. níže 

dopis.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vážená paní starostko, 
 
vzhledem k neustálé snaze zlepšovat naše služby, nově nabízíme odvezení a 

likvidaci jedlých olejů a tuků přímo od domu Vašich občanů. To znamená, že 
každý občan může umístit uzavřenou PET láhev s olejem na nádobu 
s komunálním odpadem. Ta bude v daný svozový den Vaší obce odvezena na 
speciálním odděleném místě ve voze svážející komunální odpad. Není tedy třeba 
odnášet tyto láhve k likvidaci na sběrné místo (nádobu) na jedlé oleje a tuky. 
Kromě tohoto povinného sběrného místa Vám nabízíme i komfortnější variantu 
sběru od domu. Motorové a jiné oleje musejí být dále likvidovány odděleně a 
nelze je tímto způsobem svážet. 

 
Velice se vážím naší skvělé spolupráce, proto bychom vám, jako malé 

poděkování, chtěli tuto službu nabídnout zcela zdarma. Svoz je možné zajistit od 
1.2.2020. 

 
S pozdravem a přáním pěkného dne 
 
 
za Marius Pedersen a.s. 
Stanislav Tischler, oblastní manažer 
 
 

   
 



Co se událo od minulého vydání zpravodaje: 

 

 
      V listopadu jsme jeli na bowling do Českého Krumlova, jeli jsme se také 

vykoupat do termálních lázní Bad Füssingu a v prosinci jsme v Praze zhlédli 

muzikál „Kvítek mandragory“.  

 

 

Zahájení adventu 

Velkou změnou, myslím že příjemnou a 

zajímavou, bylo zahájení adventu. Andělský a 

zvonečkový průvod měl hlavně u dětí velký 

ohlas, mohly využít své lampiony i v zimním 

období. Starší generace si užila a připomněla 

začátek adventu krásnými koledami, které 

nám zazpívaly děti z naší školy. Myslím, že 

právě vystoupení dětí a také křest knihy o naší 

obci a kalendáře přilákaly na tuto akci mnoho 

lidí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Tradiční mikulášská nadílka  
O této akci píše Míša Hájková ve svém příspěvku. Já mohu jen dodat, že vše 
bylo opět krásně připravené. Tato akce je už vyhlášená po celém okolí, a tak 
návštěvníků stále přibývá. Někdy mám pocit, že přichází víc cizích než místních.  
Jak z adventu, tak z této akce máme mnoho pěkných fotek. Přestože Míša už 
některé dala ke svému příspěvku i já neodolám a pár jich také přidávám.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



Silvestrovský pochod  
Jako každý rok vyrazí „chumáci“ na silvestrovský pochod. Již několik let je cíl 
pochodu stále stejný – hospoda v Nesměni. Tam se také již tradičně sejdeme s 
„ločeňákama“ a jak říká náš starosta hasičů Radek Lejsek, moudře pohovoříme, 
dáme něco na posilněnou a vyrazíme zase zpět do Chlumu. Letos v Chlumu na 
nás čekala příjemně vytopená hasičárna, která nás hned po příchodu nalákala si 
ještě „na chvilku“ zajít posedět. Vypustila nás až dlouho po půlnoci – dá se říci 
až příští rok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na co se můžeme těšit 

17.1.  Obecní bál – hraje skupin „Leťáci“ 
1.2.  Hasičský bál Svatý Jan nad Malší 
8.2.  Masopustní koleda Sedlce a okolí 
15.2.  Masopustní koleda Svatý Jan nad Malší 
7.3.  Dětský maškarní bál 
14.3.  Hasičský bál Sedlce 
27.3.  Noc s Andersenem v ZŠ 
 
9.7.  Výlet na rafty – letos jsme naplánovali rafty – pojede se Vltava.  
Pokud vám vyhovuje tento termín a uvažujete, že vyrazíte s námi, můžete se už 
nahlásit na obecním úřadě. Je nutné včas zarezervovat potřebný počet raftů a 
tak je potřeba znám počet zájemců. 
 

 

Příspěvky od občanů 
 

 

FIGURKA z.s. Svatý Jan nad Malší 
 

    Volnočasové aktivity pro děti a mládež; pořádání kulturních a společenských 

akcí ve Svatém Janu nad Malší, pořádání příměstských a pobytových táborů.   

 

     Vážení čtenáři, rádi bychom vám touto cestou poděkovali za podporu a čas s 

námi strávený. Zároveň nám dovolte popřát vám do nového roku 2020: „Ať je 

takový, jaký si přejete - veselý, hravý, úspěšný a plný zdraví a štěstí.“ 

 

Krátké ohlédnutí léto – podzim – zima ve Figurce: 

 

Pravidelné akce: 

 

15. 7.  – 19. 7. 2019 – Příměstský tábor 

     Ani v letošním roce nechyběl náš příměstský tábor, který každoročně 

pořádáme v prostorách místní MŠ a ZŠ ve Svatém Janu nad Malší. Táborové 

dny jsou plné především pohybových aktivit. Děti jsou po dobu tábora rozděleny 

do dvou skupin – malé děti do 6 let, které mají školkový režim a využívají 

prostory MŠ, a větší děti od 6 let, které mají zázemí v prostorách místní družiny. 

Kapacita je vždy plná – 50 dětí. O děti se po celou dobu tábora starají lidé z 

Figurky z.s. – vedení a instruktoři. Díky patří místní hospodě U Kostela, kde 

nám již po několikáté moc dobře vařili.  



18. 8. – 24. 8. 2019 – Letní tábor Nesměň  

     „Na vlnách“ – Na letním táboře jsme napnuli plachty a vydali se na plavbu. Z 

našich táborníků se staly posádky lodí, které za body získané v různých 

vědomostních, pohybových aj. soutěžích mohly každý večer proplout další částí 

Karibiku. Nechybělo dobrodružství nočních hlídek a skutečná plavba, kdy jsme 

se předposlední den tábora vydali na rafty a pokořili úsek mezi Vyšším Brodem 

a Brannou.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.12.2019 – Advent na faře 

    Naše oblíbená každoroční akce, v letošním roce po delší době v novém 

kabátě. Akce byla zahájena andělským průvodem s loutkami andělů, hlasem 

zvonečků a svitem lucerniček. Společně jsme došli na náves, kde děti zpívaly 

vánoční koledy. Hlavním bodem letošního adventního programu byl křest nové 

knihy o Svatém Janu nad Malší. Nechyběl ani vánoční „Trh u Mlsouna“ – letos 

se samými dobrotami, teplým a voňavým občerstvením a Ježíškovou poštovnou. 

Akce se těšila hojné účasti, a tak jsme si mohli společně užít první vánoční 

atmosféru. Nechyběl ani výborný obecní punč a rozsvěcení vánočního 

stromečku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 12. 2019 – Mikulášská nadílka na návsi 

      Letošní nadílce na návsi nechybělo nic z předchozích ročníků, ba právě 

naopak! Bylo k vidění opět něco nového – kulisy a jiné disciplíny na trase. 

Počasí nám přálo, žádné deště ani zimní plískanice, a tak návštěvnost malých i 

větších odvážlivců byla velká – více jak 120 dětí. Velký dík patří všem, kteří 

přiložili ruku k dílu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další činnost:  

Kromě těchto velkých akcí pro širokou veřejnost probíhaly každý týden v 

prostorách fary a místní tělocvičně naše pravidelné kroužky – Šikulka 

(výtvarka), Dráček (oddíl). 

 

     Času stráveného ve společnosti nejen dětí na kroužcích, ale i s vámi všemi 

ostatními u příležitosti různých akcí, bylo v uplynulém roce mnoho. Určitě nejen 

v našich očích byly tyto chvíle plné radosti, pohody, soutěžení a zábavy. 

Věříme, že takový bude i rok dvacítkový. 

 

A co chystáme v novém roce 2020? 

 

Plán akcí na rok 2020: 

 8. 2. 2020  Masopust Sedlce a okolí 

15. 2. 2020  Masopust Svatý Jan nad Malší  

3. – 4. 4. 2020 Velikonoční akce pro děti 

30. 4. 2020  Svatojanské Májování 

20. 5. 2020  Závěrečná hodina pro děti z kroužků  

29. 5. 2020  Dětský den 2020 - podvečerní 

červenec Letní příměstský tábor  

srpen Letní tábor Nesměň 

28. 11. 2020  Advent na faře 

05. 12. 2020  Mikulášská nadílka na návsi 

11. 12. 2020  Závěrečná vánoční hodina pro děti z kroužků 

 



Rozpis kroužků na II. pol. 2019/2020 

 

Šikulka – středa 17,00 – 18,00 hod 

Dráček – pátek 17,00 – 18,00 hod (dle rozpisu na našich stránkách) 

 

 „Jóga – Jógové sestavy pro protažení celého těla“ s L.Dreher (ZŠ Sv.Jan n. M.)  

Vrací se nám lektorka 😊, těšíme se na vás! 

Termíny jednotlivých lekcí v záložce aktuality na našich stránkách.  

 

Aktuální informace a více fotek z činnosti na www.figurka.webnode.cz 

                     

     M. Hájková, Š. Chovanec, Figurka z.s. 

 

 

Masopust 2020 
 

    Letošní Masopust ve Svatém Janu nad Malší a blízkém okolí bude jako v 

loňském roce rozdělen do dvou víkendů. Vesnice se rozrůstá a protože 

nechceme, aby se z masopustní koledy stal „úprk“, rozhodli jsme se o rozvržení 

koledy, pro letošní rok takto: 

 

8. 2. 2020 (sobota) – Masopustní koleda – Sedlce a okolí  

 

     Koleda bude zahájena v 9,00 hod v Sedlci na návsi, dále bude pokračovat do 

osady Pod Horou, samota „Tvarohovi“, „Burdinka“, Úlehle, Svachov, Hrachovy 

Hory a jako poslední projde koleda Sedlcí.  

 

15. 2. 2020 (sobota) – Masopustní koleda ve Svatém Janu nad Malší 

 

    Koleda bude zahájena v 8,00 hod na návsi ve Svatém Janu nad Malší. Dále 

bude pokračovat takto: dopoledne – obchod, zástavba u lesa, bytovky 126 a 56, 

„Kučerovi“, ulice „Kostky“ a celá náves. 

 

LETOS PŮJDEME ODPOLEDNE TAK, JAK BYLO ZVYKEM!!!  

odpoledne – začátek u „Novotných“, směr ke kravínu, zástavba pod 

„Dolňankou“,  „Dolňanka“, hlavní ulice kolem obchodu, nová zástavba, ulice od 

zastávky k hospodě.  

 

Srdečně Vás zveme na zakončení obou Masopustních koled: 

   15. 2. 2020 od 20,00 hod Věneček v hospodě U Kostela.  

   K tanci a poslechu zahraje kapela  „Ševětínka“. 

 

      Za celou masopustní koledu Š. Chovanec 



 

 

 

 

 

 

V období  říjen – prosinec se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

 

 

Říjen: 

Nebyl nikdo 

 

 

Listopad: 

Winklerová Anna – Svatý Jan nad Malší 145 

Vretosová Marie – Svatý Jan nad Malší 73 

 

 

 

 

Prosinec: 

Švecová Jarmila – Svatý Jan  nad Malší 70 

Šťastná Růžena – Svatý Jan nad Malší 77 

Tupý Miloslav – Svatý Jan nad Malší 23 

 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let 
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